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Κατερίνα Χουζούρη

Τη δυνατότητα να γνωρίσουν τα παιδιά από 3 έως 10 ετών, τους μεγάλους 
συνθέτες Μπραμς, Vivaldi, Mozart, Beethoven, δίνει φέτος η Μουσική Βιβλιοθήκη 
του Συλλόγου «Οι Φίλοι της Μουσικής», μέσα από δύο εκπαιδευτικά προγράμματα, 
που θα γίνουν στο Μέγαρο Μουσικής και απευθύνονται σε παιδιά ηλικίας 3-7 και 5-
10 ετών.  Τα μικρότερα παιδιά, μπορούν να παρακολουθήσουν το πρόγραμμα μαζί 
με τους γονείς τους. Σκοπός του προγράμματος είναι, τα παιδιά να αναπτύξουν το 
καλλιτεχνικό τους αισθητήριο μέσα από την μουσική ακρόαση, την ανάπτυξη της 
φαντασίας, με τη θεατρική έκφραση και το παιχνίδι με κρουστά μουσικά όργανα, 
να έρθουν σε επαφή με διάφορες πτυχές της μουσικής και να γνωρίσουν τρεις 
μεγάλες μουσικές προσωπικότητες αλλά και να μάθουν να συνεργάζονται 
δημιουργικά μεταξύ τους.
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Α. Βιβάλντι

Από τον Μπραμς στα ντραμς

Για παιδιά ηλικίας 3-7 ετών

18, 25 Οκτωβρίου, 8, 15, 22 Νοεμβρίου και

6 Δεκεμβρίου, στις 12:00
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Λ. Μπετόβεν

Είναι η πρώτη φορά που η Μουσική Βιβλιοθήκη πραγματοποιεί εκπαιδευτικό 
πρόγραμμα για τόσο μικρά παιδιά.  Η  ομάδα «Λόγου Παίγνιον», θα συνδυάσει τη 
μουσική, το παραμύθι, το θεατρικό παιχνίδι και τον μουσικό αυτοσχεδιασμό σε ένα 
εκπαιδευτικό πρόγραμμα με βασικό ερέθισμα το έργο του Γιοχάνες Μπραμς. Στο 
πρόγραμμα, που μπορούν να παρακολουθήσουν -εάν το επιθυμούν- και οι γονείς 
των παιδιών, συμμετέχουν ηθοποιοί, μουσικοί και παιδαγωγοί. Το σχεδιασμό και 
την επιστημονική επιμέλεια έχει ο Παναγιώτης Τσιρίδης.
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Γ. Μπραμς

Ακούω Βλέπω Παίζω με τον Vivaldi / Mozart / Beethoven

Για παιδιά ηλικίας 5-10 ετών

Ακούω-Βλέπω-Παίζω με τον Vivaldi

11 Οκτωβρίου, στις 12:00

Ακούω-Βλέπω-Παίζω με τον Mozart

1 Νοεμβρίου στις  12:00

Ακούω-Βλέπω-Παίζω με τον Beethoven

29 Νοεμβρίου στις  12:00
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Α. Μότσαρτ

Έναν διασκεδαστικό τρόπο προσέγγισης της μουσικής, μέσω της ξενάγησης στις 
αίθουσες και τους διαδρόμους της μεγαλύτερης μουσικής βιβλιοθήκης της χώρας, 
που πραγματοποιεί το επιστημονικό προσωπικό της, προσφέρει το  διαδραστικό 
εκπαιδευτικό πρόγραμμα: Ακούω Βλέπω Παίζω με τον Vivaldi / Mozart / Beethoven.

Η περιπέτεια ξεκινάει με κυνήγι μουσικών θησαυρών στα ράφια της βιβλιοθήκης, 
συνεχίζεται με ζωγραφική, δημιουργική ανάγνωση και παιχνίδια με μουσικά 
όργανα και κορυφώνεται με προβολές και ζωντανή μουσική. Μία φορά κάθε μήνα, 
τα παιδιά θα ταυτιστούν με τους συνομήλικούς τους Antonio Vivaldi, Wolfgang 
Amadeus Mozart και Ludwig van Beethoven και θα σχηματίσουν μέσα από μια 
ευχάριστη διαδικασία, μια πρώτη εικόνα για τη μουσική. Ο σχεδιασμός και 
επιστημονική επιμέλεια είναι της Gabriella Spanò.

Κατερίνα Χουζούρη
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